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KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức, người lao động
Năm học 2024 - 2025

Thực hiện công văn số 01/HDLN-PGDĐT – LĐLĐ ngày 28 tháng 09 năm 2021 của Liên đoàn Lao động, PGD thành phố Chí Linh về việc hướng dẫn tổ chức hội nghị cán bộ công chức, viên chức, người lao động từ năm học 2021- 2022;
 Trường TH&THCS Thái Học, Công đoàn nhà trường thống nhất xây dựng kế hoạch tổ chức Hội nghị cán bộ công chức, viên chức năm học 2024 - 2025 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:

-  Đánh giá việc thực hiện nghị quyết Hội nghị cán bộ công chức viên chức năm học 2023 - 2024. Đánh giá kết quả việc thực hiện các phong trào, các cuộc vận động. Xây dựng mục tiêu phấn đấu, giải pháp thực hiện nhiệm vụ năm học 2024 - 2025, giải pháp thực hiện có hiệu quả các phong trào thi đua, các cuộc vận động nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục của nhà trường trong năm học 2024 - 2025 và những năm học tiếp theo.

2. Yêu cầu:

- Hội nghị được tiến hành công khai, dân chủ, đoàn kết, thiết thực. 

II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Họp Hội nghị trù bị

+ Thời gian: Sáng thứ 2 ngày 07 tháng 10 năm 2024
+ Địa điểm: Tại trường TH&THCS Thái Học (phòng họp)

+ Thành phần: các đồng chí đại diện Chi bộ, Ban lãnh đạo, Chủ tịch Công đoàn, Trưởng ban thanh tra, tổ trưởng, tổ phó tổ chuyên môn, Đoàn đội.

+ Nội dung: thống nhất chủ trương, kế hoạch, nội dung tổ chức hội nghị; phân công nhiệm vụ…

1. Chuẩn bị của Hiệu trưởng:

- Xây dựng dự thảo báo cáo kiểm điểm thực hiện nghị quyết chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước; kết quả thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBVCNLĐ năm học 2023 - 2024 và những quy định về việc thực hiện dân chủ trong đơn vị; Báo cáo tổng kết đánh giá, kiểm điểm trách nhiệm của người đứng đầu trong việc thực hiện kế hoạch; xây dựng dự thảo chỉ tiêu phấn đấu, kế hoạch, các giải pháp thực hiện nhiệm vụ năm học 2024–2025.

- Cùng với đ/c Chủ tịch Công đoàn xây dựng dự thảo bổ sung các quy chế hoạt động nội bộ năm học 2023 – 2024; xây dựng quy chế dân chủ; quy chế phối hợp thực hiện nhiệm vụ giữa Hiệu trưởng và Chủ tịch Công đoàn; quy chế thi đua khen thưởng, kỉ luật; quy chế làm việc…

Đ/c Hiệu trưởng gửi các dự thảo nêu trên đến các bộ phận: đ/c Phó Hiệu trưởng, Ban chấp hành công đoàn, hai tổ chuyên môn, CBGV, NV trong trường vào ngày 29 tháng 09 năm 2024 để các bộ phận nghiên cứu tham góp ý kiến.

2. Chuẩn bị của Đ/c Chủ tịch Công đoàn:

- Tập hợp ý kiến của các tổ công đoàn về các bản dự thảo trên bằng văn bản.

- Tập hợp báo cáo kết quả phong trào thi đua năm học 2023 - 2024; nội dung phát động các phong trào thi đua; nội dung thực hiện các cuộc vận động…; tập hợp đăng kí các danh hiệu thi đua của CBGV, NV trong nhà trường năm học 2024 – 2025.
- Hướng dẫn Ban TTND viết báo cáo kết quả hoạt động thanh tra năm học 2023 – 2024, xây dựng kế hoạch giám sát năm học 2024 – 2025
3. Chuẩn bị của Đ/c trưởng ban thanh tra

Viết báo cáo kết quả hoạt động thanh tra năm 2023 – 2024, xây dựng kế hoạch giám sát năm 2024 – 2025.

4. Chuẩn bị của tổ trưởng chuyên môn:

- Nội dung hội nghị cấp tổ: Tổ chức xong chậm nhất ngày 30/9/2024
+ Đánh giá kết quả việc thực hiện nhiệm vụ của tổ chuyên môn trong năm học 2023 - 2024. Xây dựng chỉ tiêu phấn đấu của tổ năm học 2024 - 2025. 

+ Tham góp ý kiến các bản dự thảo do Hiệu trưởng và chủ tịch công đoàn xây dựng.

+ Tổ chức cho các thành viên trong tổ đăng kí thi đua trong năm học 2024 –2025; cam kết thực hiện có hiệu quả chất lượng giảng dạy, chất lượng các phòng trào thi đua, các cuộc vận động của ngành.

- Chuẩn bị ý kiến tham luận tại Hội nghị toàn thể CBCC, VC về chỉ tiêu phấn đấu, biện pháp thực các hiện nhiệm vụ giáo dục. Chú trọng các ý kiến về biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục: Chất lượng học sinh giỏi, chất lượng đại trà, chất lượng thi vào THPT…

II. Hội nghị viên chức cấp tổ:

1. Thời gian: Chiều thứ 2 ngày 30 tháng 09 năm 2024
2. Nội dung, hình thức, tiến trình (theo công văn số số 01/HDLN-PGDĐT – LĐLĐ ngày 28 tháng 09 năm 2021 của Liên đoàn Lao động, PGD thành phố Chí Linh về việc hướng dẫn tổ chức hội nghị cán bộ công chức, viên chức, người lao động từ năm học 2021- 2022). 
2.1. Chủ tọa, thư kí
- Chủ tọa là tổ trưởng tổ chuyên môn. 
- Chủ tọa chỉ định thư kí hội nghị nghị biên bản.

2.2. Nội dung: 

+Tổng kết đánh giá kết quả việc thực hiện nhiệm vụ của tổ chuyên môn trong năm học 2023 - 2024. Đề ra phương hướng nhiệm vụ giải pháp, xây dựng chỉ tiêu phấn đấu của tổ năm học 2024 - 2025. 

+ Thông qua toàn bộ các báo cáo dự thảo do Hiệu trưởng, chủ tịch công đoàn chuẩn bị để cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong tổ tham góp ý kiến. Tập hợp các ý kiến bằng văn bản gửi về Chủ tịch công đoàn và thủ trưởng đơn vị để giải trình trước Hội nghị toàn thể.
+ Đăng kí các danh hiệu thi đua của tập thể cá nhân tổ năm 2024 – 2025
+ Phân công Chuẩn bị ý kiến tham luận tại Hội nghị toàn thể CBCC, VC về chỉ tiêu phấn đấu, biện pháp thực các hiện nhiệm vụ giáo dục. Chú trọng các ý kiến về biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục Cụ thể tham luận:

Các giải pháp định hướng phân luồng và nâng cao chất lượng thi vào THPT (Tổ KHXH), Công tác chỉ đạo hoạt động chuyên môn trong nhà trường Tiểu học nhằm nâng cao chất lượng giáo dục (Tổ 1,2,3), các giải pháp nâng cao chất lượng các cuộc thi, bồi dưỡng HSG và thực hiện CTGD Phổ thông 2018 (Tổ 4,5), 
+Hai tổ nộp hồ sơ hội nghị (gồm biên bản, báo cáo, danh sách đăng kí thi đua cho Hiệu trưởng và chủ tịch công đoàn để tổng hợp báo cáo chậm nhất ngày 4/10 trước hội nghị trù bị toàn thể giáo viên). 
III. HỘI NGHỊ CBVC TRƯỜNG:
1. Phân công chuẩn bị 

- Phân công nhiệm vụ cụ thể hội nghị cấp trường Chiều 07/10/2024:
+ Báo cáo thực hiện nghị quyết Hội nghị CB, VC, NLĐ năm 2023 -2024 và phương hướng 2024-2025: đ/c Thủy
+ Báo cáo tổng hợp phong trào thi đua, công bố quyết định khen thưởng và điều hành trao thưởng, báo cáo tổng hợp các kiến nghị đề xuất của hội nghị cấp tổ (đ/c Há)

+ Thực hiện công tác tổ chức chương trình (đ/c Lan)

+ Tham luận: Các giải pháp định hướng phân luồng và nâng cao chất lượng thi vào THPT (KHXH), Công tác chỉ đạo hoạt động chuyên môn trong nhà trường Tiểu học nhằm nâng cao chất lượng giáo dục (Tổ 1,2,3), các giải pháp nâng cao chất lượng các cuộc thi, bồi dưỡng HSG và thực hiện CTGD Phổ thông 2018 (Tổ 4,5). 
 + Văn nghệ chào mừng: đ/c Nguyễn Nguyệt và GVCN lớp được chọn (đ/c Nguyễn Nguyệt chính)
+Cắt chữ: Đồng chí Long

+Trang trí khánh tiết, treo phông chữ, chuẩn bị bàn ghế, hội trường: đ/c Long, Dương, Trang, Đông (đ/c Long chính)
+ Loa máy: đ/c Dương, Trang (đ/c Dương chính)
+Tiếp khách chè nước: Đ/c Thương (tổ trưởng) Hồng, Phượng, Thùy, Quỳnh 
+ Giấy mời: đ/c Thùy
+ Đoàn thư kí: Đ/c Tuyết viết nghị quyết, đ/c Nguyễn Thanh viết biên bản

+ Đoàn chủ tịch: đ/c Thủy, Hà, Lan.
+ Chuẩn bị kịch bản: Đ/c Lan

+Chuẩn bị Hòm phiếu (đ/c Thương), khay bê phần thưởng, giấy khen (đ/c Thùy).
+ Bê phần thưởng (đ/c Quỳnh, Phượng)

HỘI NGHỊ

CÁN BỘ, VIÊN CHỨC, NGƯỜI LAO ĐỘNG 

NĂM HỌC 2024 – 2025
2. Tổ chức Hội nghị cán bộ viên chức.

2.1. Hội nghị cấp trường: Theo lịch của Phòng GD-ĐT Chí Linh: Dự kiến Chiều 07/10/2024.
2.2. Trang phục: Trang trọng (Nữ Áo dài, nam áo trắng)
2.3. Tiến trình, nội dung Hội nghị: Theo công văn số 01/HDLN-PGDĐT – LĐLĐ ngày 28 tháng 09 năm 2021 của Liên đoàn Lao động, PGD thành phố Chí Linh về việc hướng dẫn tổ chức hội nghị cán bộ công chức, viên chức, người lao động từ năm học 2021- 2022 .
2.4. Thành phần:
- Toàn thể CBVC trong trường.

- Lãnh đạo chuyên viên Liên đoàn Lao động thành phố (nếu có)
- Lãnh đạo, chuyên viên PGD (nếu có)
- Lãnh đạo Đảng ủy, UBND phường.

3. Nội dung hội nghị:

+ Tuyên bố lí do, giới thiệu đại biểu

+ Báo cáo số lượng CB VC, NLĐ tham dự hội nghị

+ Giới thiệu đoàn chủ tịch

+ Mời đoàn chủ tịch lên chủ trì hội nghị

+ Đoàn chủ tịch chỉ định thư kí hội nghị và mời lên vị trí làm việc
+ Hiệu trưởng, Chủ tịch công đoàn trình bày báo cáo theo sự phân công

 Báo cáo Kiểm điểm, đánh giá kết quả việc thực hiện nghị quyết hội nghị CB, VC, NLĐ năm học 2023 - 2024 và phương hướng nhiệm vụ năm 2024 - 2025, xây dựng, bổ sung quy chế, quy định hoạt động nội bộ (đ/c Hiệu trưởng), báo cáo tổng hợp phong trào thi đua, công bố quyết định khen thưởng và điều hành trao thưởng, báo cáo tổng hợp các kiến nghị đề xuất của hội nghị cấp tổ (đ/c Chủ tịch công đoàn).
 + Cán bộ VC, NLĐ dự hội nghị thảo luận các nội dung trong báo cáo quy chế, tham góp ý kiến các bản dự thảo do Hiệu trưởng và chủ tịch công đoàn xây dựng, phát biểu tham luận, đề xuất ý kiến (nếu có).
+ Hiệu trưởng, chủ tịch công đoàn giải đáp những thắc mắc kiến nghị của CB VC -NLĐ đối với các nội dung thuộc thẩm quyền, bàn các biện pháp cải tiến điều kiện làm việc, nâng cao đời sống của CBVC-NLĐ trong đơn vị.
+Trưởng ban thanh tra nhân dân báo cáo kết quả hoạt động thanh tra năm học 2023 - 2024, xây dựng kế hoạch năm học 2024 - 2025. 
+ Thông qua hoặc sửa đổi bổ sung quy chế chi tiêu nội bộ, quy chế làm việc, khen thưởng …của đơn vị (nếu có)
+ Tổ chức khen thưởng tập thể, cá nhân đơn vị (nếu có), phát động phong trào thi đua.
+ Kí kết giao ước thi đua giữa người đứng đầu và tổ chức công đoàn

+ Thông qua nghị quyết hội nghị: Thư kí báo cáo toàn văn nghị quyết Hội nghị; Đoàn chủ tịch lấy ý kiến biểu quyết hội nghị

+ Phát biểu chỉ đạo của cấp trên (nếu có)

+ Kết thúc Hội nghị
Yêu cầu CB, GV, NV nghiêm túc thực hiện nội dung công việc theo sự phân công. Nếu có vướng mắc gì ý kiến về Ban giám hiệu để kịp thời điều chỉnh và gỉai quyết./. 
Nơi nhận:                                                                            HIỆU TRƯỞNG
- PGD (để b/c);

- BCH công đoàn (để t/h);

 -Toàn thể CBGV (để t/h);
 -Lưu VT.

     Nguyễn Thị Thu Thủy
